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Lasse, Stef, Katrine, Jens  
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Kurt, Martin, Anne Louise 
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Referat 

1.​ Godkendelse af referat fra sidste møde, også på websiden 

https://docs.google.com/document/d/1A6SWY-KCGr0JRbh86gXaiFfx4oHeEQP8/edit?usp

=sharing&ouid=109717482688408898094&rtpof=true&sd=true 

-​ Referatet er godkendt og skal på hjemmesiden (Martin). 

 

2.​ Bordet rundt 

2.1.​ Planlægning af vælgermøde i Jystrup den 20. oktober.​
- Vi mødes kl. 18 og sætter stole op.​
- Invitation udsendt.​
- Opslag til ophængning - Katrine printer og hænger op, ved Grundlovsstenen, 

Brugsen, Stalden, Aktivitetshuset, skolen, børnehaven og vuggestuen.​
- Liste over tilmeldte politikere.​
- Bookning af gymnastiksalen. Katrine følger op hos skolen når tiden nærmer sig.​
- Katrine spørger skolen om de kan være behjælpelige med opsætning af stole mm.​
- Rene La Cour Sell har sagt ja til at være ordstyrer. Katrine sender emner til Rene.​
- Stef køber drikkevarer hos Brugsen, som kan købes til arrangementer.​
- Stef laver skilt med pris og mobilepay nummer.​
- Lasse undersøger om JIF har noget lydudstyr vi kan låne.​
 

 

2.2.​ Landsbypedelordningen (Stef).​
- Stef har kontaktet kommunen vedr. vedligehold af området ved badebroen og afventer 

svar.​
 

 

2.3.​ Møde afholdt med kommunen og Svenstrup Gods den 25.8., om ansvar ifm. badestedet 

ved Hvid sø. Lasse, Kurt og Katrine deltog.​
- Svenstrup er ikke bekendt med eksistensen af matriklen tilhørende Bygaden 17. LBF har 

derfor spurgt Søgården, der skriver at ”vi har altid set badestedet ved broen som det 

gamle vandingssted for husdyr fra de tilliggende jorder dermed også Bygaden 17. Vi har 

tænkt det som LBF’s matrikelkort viser, at Bygaden 17 er bredejer, men vores 

matrikelkort viser det ikke så tydeligt. I hvert fald har de haft vandingsret til husdyr”.​
- Svenstrup sender oplæg til en aftale 

 

 

2.4.​ Feedback fra Midtsjællands VE forenings møde (Jens).​
Jens refererer fra mødet med blandede oplevelser. Systemet testes i Schweitz, men det 

har umiddelbart lange udsigter før det kan komme i drift i Danmark. 

​
 

2.5.​ Økonomi 

-​ Lasse sender info om salg af annoncer til Katrine. 
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3.​ Borgerdrevne arbejdsgrupper 

3.1.​ Jystrup Sølaug v. Søren Holm Johansen​
- Intet nyt. 

 

3.2.​ Projekt Multihus v. Louise Frimann​
- Det seneste opdaterede skitseprojektet blev drøftet med Ola fra LOA den 19/9.​
- Om ca. 2 måneder skal det op på LOA’s sagsmøde og afgøres om projektet er 

interessant for LOA at støtte i sin nuværende form.​
- Opdatering af skitser og præsentationsmateriale pågår frem til sagsmødet. 

 

3.3.​ JIF Sauna ved Aktivitetshuset v. Kurt Andersen​
- Intet nyt 

 

3.4.​ Stiprojekt v. Stef Mogensen​
- Det er uklart hvor i processen projektet er - Stef følger op. 

 

4.​ Næste mødedato​
3. november kl. 18.30 i Aktivitetshuset 

 

5.​ Eventuelt​
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